

fok 60.50, 710—720 fok 57, 720—725 fok 54.50, 725—735 fok 49.50, 735—745 fok 43.50, 745—760 fok 36, 760—785 fok 32 korona 100 kilogrammonként tiszta súlyban, göngyölet nélkül, készpénzfizetés ellen, fogyasztási adó nélkül. Az adózott benzin után 100 kilogrammonként 13 korona fogyasztási adót kell hozzászámítani. A *petróleum* (világító kőolaj) maximális ára 36 korona 100 kilogrammonként, göngyölet nélkül, fogyasztási adó betudásával. Minden fajtájú *gázolaj* (motorolaj) maximális ára 20 korona 100 kilogrammonként fogyasztási adó és hordó nélkül. A vulkánolaj maximális ára kétféle: a téli minőség 32 korona, a nyári minőség 30 korona száz kilogrammonként. Azonkívül hozzászámítható az áruval együtt eladott hordó után métermázsánként legfeljebb 8 korona azzal, hogy a hordó visszaadása esetében 4.50 korona visszafizetendő. *Kicsinyben való árusításnál* a világító kőolajért a megállapított szállítási pótlékot, a hordó vételára és visszavásárlási ára közötti 3.50 korona árkülönbséget, továbbá 3 korona ár-többletet és végül még legfeljebb 11 fillért literenként. A helyi hatóságok mindenütt nyilvánosságra fogják hozni az ilyen alapon literenként követelhető legmagasabb árat.

— **A Hadsegítő Bizottsághoz** a beteg katonák karácsonyi ajándékára eddig a következő pénzadományok érkeztek be: Czucz Ferencné 5, Dani Mátyásné 1, Sárkány Gyöngyéné 1, Városi Gyula 10, dr. Orkányi Edéné 20, Sztreinits Mihály 25, Czveity Nikola 25, id. Vén Andrásné 10, Ratkovics Károlyné 10, Teleki Lászlóné 10, Glöckner Józsefné 10, Czucz Ferencné 10, Scheffer Ida 25, Budinszky Emmóné 25, Gyuris Mariska Dorozsma 7, özv. dr. Faragó Ödönné 10, A központi leszámoló hivatal alkalmazottai 50, Kereskedelmi és Iparbank 25, Kenderfonógyár 300, Hubacsék Pálné 4, Szabóipari szövetség 100, Pataki Simonné 40, Pálfy István 10, I. sz. tartalékkórházban Hubacsék Gizella

gyűjtése 53, dr. Tóth Lajosné 50, dr. Sz. Gy. né 10, Dely Károlyné 4, Pitroff Kornélné 20, Engländer Józsefné 10, egy őrmester a fémipariskolából 20, dr. L. V. né 10, André György 2, dr. Tóth Lajos 20, dr. Gyuricza Sándorné 20, dr. Guthy Tódorné 10, Pozsgay Károlyné 5 korona. — *Egyéb pénzadományok*: Tóbiás Ferencné 10, Liptai Péter Deszk 5, Farkasdi Lajosné Deszk 5, Makói Malkay Emilné 22, Zeisler Irén és Margit 50, özv. Erdélyi Ignáczné 10 korona, Fülöp Károlyné gyűjtése 5 korona 37 fillér.

— **A kamara és a kenyérárak.** A kereskedelmi és iparkamara közli a kenyérárak főlemeléséről szóló mai hírtíttel kapcsolatosan: A kamara a barna kenyér árát nem 50 és 54 fillérben, hanem 44—48 fillérben javasolta megállapítani. Az 50—54 filléres javaslat a fehérkenyérre szólt. A kamara javaslatát a tanács árhatározatai között csak 2—2 fillér volt a kenyérfélekénél a különbség.

— **Magyargyűlöli diák.** Kolarits Dániel tizenöt esztendő gimnáziumi tanuló ez év októberében Zeisl Aladár kulai kereskedő üzletében a következő kijelentést tette: „*Minél beljebb mennek a svábok és a magyarok Szerbiába, annál jobban ki fognak kapni. Majd szaladnak onnan vissza.* Pár nap múlva ismét véleményt nyilvánított a kis gimnazista és így szólt: *Okosan cselekedtek a szerbek, mikor meggyilkolták Brankovics pátriárkát, mert az gyűlölte a szerbeket és a magyarokat szerette.* A diákot valaki feljelentette, mire a zombori törvényszéken megindult ellene az eljárás. A törvényszék *izgatás és büntett feldicsérés* miatt *egy évi fogházra* ítélte Kolaritsot, kinek felebbezése folytán a szegedi ítélőtábla ma foglalkozott az ügyvel. Kolarits tagadta, hogy az inkriminált kifejezéseket használta. De Horváth Jenő ügyész a fogházbüntetés felemelését kérte, egyben annak a megállapítását is kívánta, hogy nem tartozik-e ez az eset a *fiatalkorúak bíróságához.* Az ítélőtábla megváltoztatta az első bi-

róság ítéletét és *javító nevelésre* ítélte a magyargyalázó diákot.

— **Megbüntetett élelmiszerdrágító.** Dr. Temesváry Géza főkapitány, a kihágási bíróság vezetője két napi elzárásra és husz korona pénzbüntetésre ítélte Popov Ládáné kofaasszonyt, aki a tojás darabját, — amikor még 14 fillér volt a maximális ára — huszonkét fillérért árusította. Azzal védekezett, hogy csak a városon átutazó német katonáknak adta ennyiért, másnak legalább 16 fillért számított volna darabjáért.

— **Betörő a Bokor-malomban.** Szombaton este Szécsény Miklós detektív volt ügyeletes, mikor jelentették, hogy a Bokor-malomban ismeretlen tettes feltört az irodában egy íróasztalt és mintegy kétszáz koronát ellopott. A detektív eleinte eredménytelenül nyomozott, míg meg nem állapította, hogy a malomnak egyik munkása: Sóti István éppen a lopás elkövetése napján távozott munkából, anélkül, hogy erről előzetesen jelentést tett volna. Sótinak Szegeden bejelentett lakása nincs, sehol sem találták. Vasárnap aztán megállapította Szécsény, detektív, hogy az elszökött munkásnak egy ajánlott levele van a postán Zentáról. Jelentést tett dr. Borbola Jenő rendőrkapitánynak, aki táviratilag kérte a zentai csendőrséget, hogy Sóti után nyomozzon. Hétfőn reggel már a szegedi rendőrségen volt a tolvaj, aki eleinte tagadta a betörést, de később töredelmes vallomást tett. Sóti a lopott pénz egy részét elmulatta, a többit pedig Zentán lakó menyasszonyának adta. Átkisérték az ügyészség fogházába.

— **A Szegedi Kereskedelmi és Iparbank** értesíti ügyfeleit, hogy a III. magyar hadikölcsön szabad címletei a kiadott elismervények ellenében t. üzletfelei rendelkezésére állanak.

— **Akit ketten szeretnek.** Földes Arthur nagy sikert aratott drámája ez, amelyet szerdán és csütörtökön mutat be a Korzó-mozi. A darab a maga közvetlenségével hat, nincs benne semmi trükk, hatásvadászó fordulat. Kedves szerelmi történet, amelyből hatásos erővel tör elő a poézis és csak itt-ott lendül bele egy-egy erősebb vonású jelenet. Magyar mozi-íróknak nem igen volt még ilyen sikerű darabja, mint ez és ez meglátszik azon is, hogy a darab szerepeit játszó magyar színészek is iparkodtak sikerre vinni a darabot.

— **A szélhámosok.** Szerdán és csütörtökön pompás két filmet mutat be az Uránia-színház. Az egyik: *A szélhámosok*, izgalmas és érdekes történet egy álgrófról, ki a legelőkelőbb társaságokba furakodik be és úgy követi el vakmerő szélhámosságait. A másik film: *A Gerenday leányok*, a világhírű Gyurkovics leányokra emlékeztető rendkívül vidám és bonyodalmas történet.

— **Szilveszteri előadások a Korzó-mozi-ban.** Szilveszter estén a „Kilenc uju ember” című hatalmas detektív-drámát mutatja be a Korzó-mozi. Jegyek kedd reggeltől válthatók a Korzó-mozi irodájában. Az előadások délután öt, hét, kilenc és tizenegy órakor kezdődnek.

— **Cipőket** nagy választékban vásárolhat a Hungária cipőüzletben Szegeden, Kárász-utca 14. sz. (Corsó-kávéház mellett.)

— **Tanuljunk idegen nyelveket** a Városi Nyelviskolában. Telefon 14—11.



# KORZÓ MOZI

Igazgató: VAS SANDOR.

Telefon 11-85.

Szerdán és csütörtökön

A magyar filmgyártás szenzációja!

## AKIT KETTEN SZERETNEK

Dráma 3 felv. Irta: dr. Földes Artur.

Szereplők:

Haraszi Mici

Kertész Mihály

Lakos Edit

Csiki László

Győri Matild

Andorfy Péter

Valamint az új kísérő műsor.

Előadások 5, 7 és 9 órakor.

TELEFON 13—16.



TELEFON 13—16.

## KOSZENET

fűtési és üzemi célokra teljes vagonrakományokat is azonnal szállít és vidékre továbbít

Viderker Pál szénkereskedő  
S Z E G E D, Honvéd-tér 1. szám.